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København d. 3. maj 2017

Referat af bestyrelsesmøde afholdt tirsdag d. 2. maj 2017 kl. 18 i gæstelejligheden. 
Til stede var: 

Formand Claus Aistrup (CA)

Søren Hassing (SH).

Christian Gyldholm Møller (CC)
Kim Philip (KP)

Henriette Alexander-Christensen (HA)

Afbud fra Louise Fazlagic
1.  Godkendelse af referat

Referatet godkendt uden bemærkninger.
2.  Orientering fra Formanden.

Vi har desværre haft nogle problemer med kommunikationen til DEAS, hvilket har gjort at formanden mangler svar på sager mm. Forsøgt afhjulpet uden held. Vi har endvidere fået ny administrator uden orientering, så det er aftalt at formanden retter henvendelse til afdelingsdirektøren for at genetablere kommunikationen. Flere beboere har ligeledes ikke fået svar på henvendelser og rykkere. Ny administrator er Nadja Walker. Mail: naw@deas.dk.
En ejer har desværre haft en voldsom hændelse som kunne have fået katastrofale følger. En  terrassedør faldt ud af skinnerne på 6. sal og faldt ud mod altanværnet. Blev støttet af værnet men ruden smadrede og en del glasskår faldt ned på fliserne ved indgangspartiet. Heldigvis blev ingen ramt. Glarmesteren har kigget på det og har taget fotos mv. som er sendt til Velfac for en vurdering. Skaderne udbedres snarest.
Hængepartierne på de manglende ødelagte kunstglas leveres og monteres i midten af maj. 
Tagterrassen og alle opgangsreposer algeafrenset. Ligeledes er der bestilt algeafrensning af fliserne i gården og ved indgang 24B..
Vedrørende de tomme stuelejligheder har Keystone Investment ansøgt Kbh.s Kommune om muligheden for at ændre lejlighedernes status fra erhverv til bolig, således at de kan sælges som boliger. Boligsag kører.
3.  Økonomi
Budget 2017 er vedtaget og godkendt. Fremlægges på generalforsamlingen.
Regnskab 2016 godkendt. Fremlægges på generalforsamlingen.
4.  Husorden
Flere beboere er kontaktet idet personlige effekter, legetøj, børnecykler mm. opbevares i opgange og på fællesarealet. Fokus henledes på ejerforeningens husorden.
Der har været nogle klager om arbejdsstøj. Der henstilles til at man tager gensidig hensyn især i forbindelse med større arbejder/renoveringer. 
5.  Generalforsamling 2017. 
Dato d. 22. maj 2017 kl. 18 og den afholdes et nyt sted, da Regionernes Hus ikke længere tilbyder leje af lokaler. Afholdes på Hotel Adina – omkostningen er den samme som hos Regionernes Hus.
Christian Gyldholm Møller og Louise Fazlagic er på valg, begge genopstiller. 

Formanden beretning er under udarbejdelse og sendes af DEAS til alle ejere sammen med regnskab 2016 og budget 2017.
6.  Status på ejendommen/vedligehold af ejendommen. 
Vi arbejder stadig på at finde en løsning på problemet med meget kalk i brugsvandet. SH har kontakt til forskellige eksperter og arbejder på en fremadrettet løsning. Indtil denne er fundet er det vigtigt at Ejendomsvirke sørger for udslamning af varmvandsbeholderen hver uge. CA følger op med Ejendomsvirke.
Nogle af opgangsdørene til reposerne er slidte/tæret i bundkarm. Der holdes øje med omfanget og det vurderes hvornår der er behov for udskiftning. Det overvejes samtidigt at skifte til døre med indbygget dørlukker. 
Flere opgange trænger til nye måtter ved opgangsdørene i opgangen. CA sørger for at bestille nye måtter og evt. elefantriste til ude foran opgangsdørene. 

Facaden ud mod Dampfærgevej mellem opgang 24B og 32B er meget beskidt. Det undersøges via Ejendomsvirke om facaden kan afrenses. CA tager kontakt til Ejendomsvirke.
7.  Status målerudskiftning 

Vi er næsten i mål med udskiftningen hos alle. Der mangler nogle haneventiler som skal skiftes og samtidigt vil de manglende målere blive skiftet. 

Snarest efter vil ejere blive informeret af Techem om muligheden for fjernaflæsning af forbrug og brug af app til forbrugskontrol/alarm mm.
8.  Ejendomsvirke.
Vinduespudsningen har ikke været tilfredsstillende. Formanden har holdt møde med Ejendomsvirke og underleverandøren Dansk Miljørengøring. Man lovede bod og bedring og en ny pudser. Garanti for fremtidig kvalitet og omhyggelighed. Ejerforeningen har modtaget en kreditnota på kr. 6.000 ex moms for den manglende vinduespudsning. CA følger tæt.
CA har ligeledes sammen med Ejendomsvirke gennemgået viceværtkontrakten for optimering af renholdelse og vedligehold af ejendommen. Der er lavet følgende tilføjelser:
- Fejning af 4 indgangspartier til opgange hver uge sammen med normal fejning af gård.
- Afvaskning af postkasser, nummerskilte, lamper og dørtelefonstander 2 gange årligt.

- 1 årlig algerensning af fliser i gård og fliserne ved indgang 24B.
- Pudsning af ruder i døre til repos i 4 opgange 2 gange årligt.
Merpris pr. mdr. ca. kr. 1200,-. Inkluderet et ønske om øget timeforbrug fra ejendomsvirke for håndtering af flere affaldscontainere på flere forskellige dage.
9.  Postkasser.

Nye postkasser er opsat ved opgang 26b og 30b. Det ser godt ud og var meget tiltrængt. Stor tak til Søren for indsatsen. .

Har man ændringer til navneskilte på postkasserne. Kontakt Christian Gyldholm på mail:   chrgyldholm@hotmail.com
10.  Grundejerforeningen. 
Bestyrelsesmøde d. 29. marts:

Arbejdet på pladsen er snart færdigt og begrønningsanlægget anlagt . Meget flot - flere    dragelamper opsættes.
Mulig etablering af flydeponton ved badebro til isætning af kajak mm.
Ingen Havnebus-anløb i denne omgang ved Amerika Kaj.
Skilte på pladsen omkring Nordlyset opdateres.

Hotel Adina har ansøgt Kbh.s Kommune om etablering af træterrasse ved Adina’s restaurant. 
11.  Eventuelt
Alle opfordres til at tilmelde sig DEAS i E-boks, idet det gør det væsentligt nemmere og billigere at give info, skrivelser og andet til ejerne. 
12.  Nyt møde – dato findes ved generalforsamling.
Referent Claus Aistrup, Formand.





