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Ejerforeningen Nordlyset

Amerika Plads København Ø

            www.efnordlyset.dk


Referat bestyrelsesmøde mandag d. 12. marts 2018 kl. 19.00. 
Deltagere: Formand Søren P. Hassing, referent Louise Fazlagic, Christian Gyldholm Møller, Kim Philip, Henriette Alexander
1.  Godkendelse af referat – godkendt, men skal skrives og lægges ud på EFNordlyset.dk hurtigere.
Info om kontakt til bestyrelsen/formand: Alle henvendelser til os skal venligst ske til rette vedkommende via e-mail, se disse på EFNordlyset.dk.

Facebook-gruppen vil fremover alene være til beboernes interne beskeder/kommentarer/vidensdeling, dvs. bestyrelsen kan ikke kontaktes herigennem.
2.  Orientering fra Formanden.

Status Techem forbrugsmåling

På trods af adskillige henvendelser, så har Techem været langsomme til at melde tilbage og fjerne de fejl, der var i data i app’en. Når dette er i orden, sendes adgangsdata til app’en ud til alle i foreningen.
Varme+vand-afregning fra DEAS

Formanden får DEAS til at sende os samlet oversigt til kontrol af bestyrelsen.

Status vandskade 24B, 5. lejl. 1 
Formanden har igangsat ingeniøranalyse: Der er konstateret byggefejl, hvor understøtning og membran ikke var ført ordentlig op til kant, samt muligvis belastning fra plantekrukker. Rapport er under udarbejdelse. Der er blevet indhentet håndværker-tilbud, og tømrer/snedker er i gang. 

Facadestøj 32A, st.
Rådgiver er blevet forespurgt, som forsøger at få oprindelige byggetegninger af kommunen for en vurdering af årsagerne. 

Elevatorstatus

Pga. henvendelse fra opgang 32B’s beboere om en alarm-lignende støj fra elevatoren, blev teknikere tilkaldt. Det blev konstateret, at lyden bl.a. skyldtes en jordingsfejl på et kabel. Endvidere var der en alvorlig fejlmelding om, at der gennem længere tid ikke havde været kontakt mellem alarm-knap og vagtcentral. Dette blev kontrolleret på de andre tre elevatorer, og to af disse havde samme problem. Genetablering af knap-funktion blev foretaget efter et par uger med ophængt note om, at den ikke pt. virkede. Er nu genetableret på alle elevatorer. Data om fejlen blev automatisk meldt, men der blev ved en fejl ikke reageret fra centralens side. Alarm-telefon-nummer bliver ikke ophængt, da man så ikke altid kan lokalisere, hvilken elevator, det drejer sig om i nødstilfælde.
Rengøring af elevatorskakte 

Er igangsat, vil blive foretaget i løbet af den næste tid; omfatter at autoriseret elevatordrift-tekniker udfører rengøring af synlig skaktdel i dem i 24B+32B, samt i nedre del af skakten i alle fire elevatorer. 

Maling af alle fire trappeopgange + 50% af loftsarealet (dvs. synlige del)

Tilbud indhentet på omkring 88.000 DKK+moms. Bestyrelsen godkender dette og arbejdet igangsættes i foråret.

Dræning af regnvand i gården

Oprindelige fire dræn-afledninger og -rør blev for nogle år siden suppleret med yderligere to, som dog efterfølgende har vist sig at være fejlkonstruerede, med behov for løbende rep. af utætheder/nedløbshuller. Formanden og CGM tjekker dette og indhenter tilbud til rep., evt. permanent sådan.

Status haveplanter i gården

Efter fjernelse af kvaset i efteråret står en del løg-planter og stauder klar under jorden til foråret, men det ser pt. lidt mangelfuldt ud. Efter den første spiring planlægger bestyrelsen at se, hvad der evt. mangler, og vil derefter indkøbe og supplere beplantning efter behov.   

Ejendomsvirkes service-aftale
Formanden har (igen) instrueret og holdt dem op mod servicekontrakten. Der er nu indført en fysisk job-check-log, hvor de, som udfører arbejdet, skal afkrydse, når det er blevet udført. Især har udskiftning af lys ved elevatorer og rengøring været mangelfuld. EV ønsker en højere betaling, eftersom deres arbejde med at køre affaldsbeholderne ud/tilbage nu foregår på tre dage i stedet for før to dage om ugen ift. kommunens (H.S.Hansen) affaldsafhentning. Bestyrelsen vil kontakte de andre foreninger for at høre, om vi kan anvende deres/fælles vicevært til denne opgave & kontakter kommunen, for at høre om de tre dage kan ændres tilbage til to.
Brugsret til forhaver ud til Dampfærgevej

Efter henvendelse fra en ejers advokat under salg af en af stuelejlighederne, så har bestyrelsen konstateret, at brugsret til forhaverne ikke ser ud til at være tinglyst og noteret i BBR. Efter konsultation med DEAS og advokaten, så er rådet herfra, at der ved salg udarbejdes en sådan tinglyst brugsret fra sælgers side. Bestyrelsen skal så høres for godkendelse af denne ret ved underskrivelse af denne derefter tinglyste brugsret. DEAS høres i forbindelse med generalforsamlingen om proceduren.
Billigere udrensning af køkkenafløb ved Kloakmanden.dk

Efter positiv erfaring med dette firma, som også kan nås via email info@kloakmanden.dk, så står firmaet klar til at afhjælpe disse tilbagevendende gener (som skyldes lange og ikke nok hældende afløb ud til faldstamme). 
Legeplads foran Amerikahus

Foreningen betaler årligt via GAP 10.000 DKK i vedligehold for adgang til lille legeplads foran Amerikahus (nr 10), ligesom også de andre foreninger på Am Pl gør. Bestyrelsen forespørger Amerikahus om de faktiske vedligeholdelse-sudgifter, og generalforsamlingen, om det er noget vi fortsat ønsker at have adgang til/betale for.   

26B+30B Dørtelefoner

Enkelte har på baggrund af dårlig lydkvalitet, samt udfald, forespurgt, om telefonen i lejligheden, eller hele anlægget kan/skal udskiftes. Dertil kan bestyrelsen oplyse, at anlægget i denne del af huset blev udført af mindre god kvalitet, end det i 24B+32B, samt at telefonerne i lejligheden også er ringere kvalitet. Derfor foreslår bestyrelsen, at dette emne kan tages op på generalforsamlingen, for eventuelt at denne del af ejerne kan diskutere udskiftning. LDF vil 1) stå for at spørge om interessen herfor, & i så fald stå for at 2) indhente tilbud til denne del om a) udskiftning af hele anlægget evt. til videofon eller b) kun udskiftning af telefonerne.   

3.  
Lav vandtemperatur 
KP har noteret sig fjernvarmetemperatur & brugsvandstemperatur i sin lejlighed over en tidsperiode, og det ser ud til, at der er for lav brugsvandstemperatur. Andre vil måle efter, og derefter vil bestyrelsen se på, om der skal en rådgiver ud om dette, måske er der manglende isolering eller større varmetab i en del af strengen. 
For andre har deres fjernvarme ikke været effektiv her i kuldeperioden. Det har dels skyldtes manglende ”motionering” af ventilerne på termostaterne, dels deciderede bygningsfejl i varmen i gulvet (24B+32B) eller i manglende isolering mellem gulv og vægge/vinduer.
4.  Stillingtagen til ”Tinglysning af vedtægter omkring brevforsendelser”
Bestyrelsen har anmodet DEAS om at fremsende kommunikation til ejerne via mailboks fremover for at spare på forsendelsesgebyret. Dette kan ifølge DEAS imidlertid alene ske, hvis der ændres i vedtægterne, som skal tinglyses (i alt 5.000 DKK). Dette bliver dermed bestyrelsens forslag til generalforsamlingen, inden hvilket DEAS udarbejder udkast til. 
5. Forespørgsel om leje/køb af del af P-kælderen

Bestyrelsen er i gang med formel henvendelse til DLU om, hvorvidt foreningen (eller alternativt hver lejlighed) kunne få mulighed for permanent leje eller køb af den del af P-kælderen, som ligger under EF Nordlyset, og/eller anden del deraf (eller fast plads), og hvad dette i så tilfælde skulle koste. Dette skyldes, at kælderen i øjeblikket klargøres med salg for øje, og der derfor nu måske kunne være mulighed for dette. Hvis kælderdel kunne lejes/købes, kunne der dermed være mulighed for at få større indflydelse på anvendelsen, udformningen, kontrol ved APCOA, osv. Ved generalforsamlingen vil der blive spurgt til den generelle stemning for dette, og måske har vi allerede da fået nogle mere konkrete tal for, hvad sådant kunne koste/medføre.
6.  Bestyrelsesarbejde – fordeling af opgaver – under udarbejdelse.
7.  Generalforsamling afholdes 22. maj kl. 18 i Adina Hotel.
8.  
Status på blødgøringsanlæg (afkalkning) 
Eneste aktør BWT har afgivet tilbud: 100.000 DKK i installation + derudover årlig serviceaftale men uden påfyldning af salt (dvs. ekstra fast opgave). Vi har efterfølgende kontaktet dem med henblik på at få andet tilbud fremsendt på højere kalkgrad, samt få tilbuddet tilpasset det anlæg, vi har pt. Det er dog ikke lykkedes. Bestyrelsen arbejder videre med sagen.
9.   Eventuelt 
Røgmeldere

Via bestyrelsen: Firmaet Freund tilbyder nye meldere til 285,- DKK per stk. ex. installation og fragt. Indkøb og opsætning er den enkelte ejer ansvarlig for.

Info fra Adina Hotel – via Facebook


