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Ejerforeningen Nordlyset

Amerika Plads København Ø

            www.efnordlyset.dk


Referat bestyrelsesmøde tirsdag d. 22. januar 2018 kl. 19.00 i gæstelejligheden. 
Deltagere: 
Søren Hassing (SH), formand – Christian Gyldholm (CG)
Kim Philip (KP) – Henriette Alexander (HA) - Louise Fazlagic (LF), referent 
1.  Godkendelse af referat fra seneste bestyrelsesmøde 31-10-2017– Godkendt 
2.  Orientering fra Formanden:
· Registrering af altaner – EFNordlyset er af Københavns Kommune blevet anmodet om at kontrollere/opdatere oversigt over antal kvadratmetre for alle altaner. Efter gennemsyn viser der sig unøjagtigheder i kommunens liste, og bestyrelsen (HA) vil derfor gennemgå/opdatere den ud fra seneste BBR-registrering. 
· Status Techem forbrugsmåling – Bestyrelsen har nu i beta-test installeret og afprøvet Techems mobil- og PC-application, som de tilbyder alle med deres trådløse aflæsere påsat. Den viste, at visse baggrundsdata mangler/er forkerte, og derfor vil formanden kontakte Techem, så systemet kan tilrettes. Derefter vil password og app info tilsendes alle ejere, så hver især kan logge på og holde øje med eget forbrug. 
· Vandskade 24B, 5.1. – Der er (igen) konstateret vandskade ned til underboen antagelig stammende fra altanen. Bestyrelsen vil kontakte samme ingeniør som tidligere, og få foretaget en analyse af årsag/omfang. Ejers tilladelse til adgang til altanen over 24B 5.1 skal opnås.  
· 3-årig inspektion og servicering af handicap-lifte – udført i 2017 henhold til lovkrav og vedligeholdsaftale med el-installatøren. 
· Klage vedr. klikken i vinduer/rammer i lejlighed i stueetagen under 32B – Bestyrelsen har reageret på denne ved at henvise til tidligere løsningsforslag til at checke/øge antallet af liste-flanger, samt checke med overbo, om det muligvis er lyd deroppefra.
3.  Grundejerforeningen Amerika Plads (GAP)

Info til nye ejere: GAP er en sammenslutning af ejere af de på pladsen beliggende huse og af ejeren af parkeringskælderen. En repræsentant for hvert hus’s ejerforening deltager i GAPs generalforsamling og bestyrelse, der mødes 2-3 gange per år og drøfter forhold af betydning for hele pladsen. 
LF er pt EFNordlysets udpegede repræsentant her.
A. Vedtægter for GAP til godkendelse – (bilag) – GAP anmoder om, at EFNordlyset på generalforsamlingen godkender de vedtægter, som GAP for et par år siden fik udarbejdet. Tidspunktet skyldes bl.a., at Adina har forespurgt om anvendelse af en del af arealet foran hotellet, og der skal GAP formelt kunne henvise til vedtægterne.

B. P-kælder køb/leje/lån – Via GAP har ejerne af p-kælderen (DLU) uofficielt indikeret, at hvis vi som forening fx skulle være interesserede i at købe eller leje den del af P-kælderen, der ligger under huset, eller som enkeltejere interesserede i at købe en egen plads et sted i kælderen, så vil det være en fordel at anmode DLU formelt nu. Dvs. inden der sker ejerskifte, som er en årsag til, at der strammes op/rengøres/vand-fjernes pt. Bestyrelsen udarbejder henvendelse for at spørge om mulighederne og priserne for sådanne leje/køb. Til info: Det er pt kun ejere i Amerika Have, der kan købe enkelt-P-pladser til en pris på 300.000 DKK, og kun i deres del af kælderen. Der er pt. ikke den mulighed for resten af husene. 
C. LF fortsætter sine opgaver med 

1) Regnvandshåndtering (inkl. miljø/grøn/lys/bænke etc) projekt med DLU
2) Bidrag til samlet GAP indsats for at få virksomhed/butik-lejere ind i stueetagen til alle bygninger ud mod pladsen:  

Skridt fsva. Nordlyset:

a) indsamling af problemstilling fra ejer (Keystone Inv. Man.) hvad angår hvad hindrer pt udlejning af stueetager ind mod gård og ud mod plads;                     

b) indhentning af bestyrelsens/generalforsamlingens holdning til dette spørgsmål
c) ideer fremme i bestyrelsen om at anvende dem ind mod gården til studieboliger.

D. Hvad angår 2) er GAP i gang med 

a) konkret forslag fremme om at ændre lokalplanen til at samme type lejere kan komme ind på alle sider af bygningen, konsulent er pt på opgaven via GAP;
b) konkret anmodning om at anvende et lokale til showroom. 

4.  Bestyrelsesarbejde – fordeling af opgaver.
Efter formandsskiftet er bestyrelsen i gang med at sammenstille arbejdsområderne – og opgaverne, der skal løses i foreningen. Det sker for at sikre vi har viden til at få løst alle opgave, specielt i tilfælde af afgang fra bestyrelsen. 
5. Billigere VVS mand vil blive søgt tilknyttet ejerforeningen.
6. Generalforsamling afholdes 22. maj kl. 18 i Adina, indkaldelse bliver udsendt af DEAS, foreningens administrator.
7. Tilbud på vandblødgøringsanlæg (bilag) – på baggrund af henvendelser til bestyrelsen er der indhentet tilbud på blødgøringsanlæg (kalkfjerning) til både koldt og varmt vand fra BWT. Virkningen skulle være at fra et hårdhedsniveau på 30 at komme under 6. Selv med serviceringsaftale vil foreningen selv skulle sørge for fx påfyldning af salt, som er en større opgave. Hvis anlæg bestemmes til at installeres kan det evt. blive betalt via grundfonden. KP tager opfølgningsspørgsmål med BWT, herunder pris hvis vi kun blødgører til niveau 10
8. Fastelavnsarrangement – alle ejerforeninger på pladsen bidrog økonomisk og arrangementet blev succesfuldt afholdt på Adina den 23 februar.
Næste bestyrelsesmøde i EF afholdes 12 marts 2018

9.  Eventuelt
· For højt bump i nordlige ind/udkørsel af P-kælderen er blevet udskiftet efter brugernes henvendelser til DLU

· Der skal udarbejdes en vedligeholdelsesplan for huset, bestyrelsen vil udarbejde forslag dertil, herunder planlægge facade-maling. 
· Der er konstateret problemer med varmtvandstilførselen opgang 32B. Formanden foranlediger rensning af streng til denne del.

· Bestyrelsen vil indhente tilbud til maling af indre af opgangene, samt vil gennemgå/igangsætte hovedrengøring af trapperne/elevator-skaktene, samt inder-ydersider af vinduesrammer/postkasser/indgangspartier.

· Der arbejdes stadig på at aftale opsætning af offentlig(e) flaskecontainer(e) enten langs Dampfærgevej ved Norgesfærgen eller en egen i samarbejde med en af de andre ejerforeninger. (KP)


